5. Sinif

01.

02.

03.

04.

05.

AdI Ve SOYAUI: ..o

Sinifve no: ........ [

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Isinin bir ucu sinirhdir.

B) Dogrunun iki ucu sinirsizdir.

C) Dogru pargasinin iki ucu sinirlidir.

D) Noktanin uzunlugu vardir.

Asagidakilerden hangisi AB dogru pargasini goster-
mektedir?
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Asagidaki kareli kagit izerinde [AB] ve M, N, O ve P
noktalari verilmistir.
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M, N, O ve P noktalarindan biri K ile birlestirerek [AB] 'na
K noktasindan gegen bir dikme cizilecektir.

Buna gore, K noktasi hangi nokta ile birlestirilmelidir?
A) M B)N C)O D) P

Noktali zeminde T noktasi hangi nokta ile birlestirilirse
elde edilen dogru parcgasi d dogrusuna dik olur?

A)K B)L C)M D)N

verilen ¢okgenle ilgili agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Dort tane kenari vardir.
B) Bes tane i¢ acisi vardir.
C) Ug tane dis agisi vardir.
D) Sadece bir kdsegeni vardir.

Her sorunun dogru cevabi 5 puan, sinav stiresi 40 dakikadir.

Matematik 2. Dénem 2. Yazili (Meb 3. Senaryo)
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Yukaridaki cokgenin A késesinden en ¢ok kac késegen
cizilebilir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

I. Karsilikli kenar uzunluklari birbirine esittir.

Il. Kdsegen uzunluklari birbirine esittir.

Ill. Kdsegenler dik kesigir.

IV. i¢ agilarinin élgiileri birbirine esit ve 90 derecedir.

Yukarida verilen 6zelliklerden kag tanesi dikdortgene
aittir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
A B
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Yukaridaki yamukta verilenlere goére C agisi kag
dercedir?

A) 53 B) 57 C) 63 D) 67

Asagidakilerden hangisi bir aragtirma sorusu
degildir?

A) Ekmek israfinin nedenleri nelerdir?

B) Tuttugunuz futbol takimi hangisidir?

C) Turkiyenin baskenti neresidir?

D) Hava kirliginin nedenleri nelerdir?

Bir otomobil firmasi yeni lireteceg@i arag modeli ile ilgili
hangi gruba soru sormasi daha uygundur?

A) Cocuklara
C) Ehliyeti olanlara

B) Ev hanimlarina
D) 40 yas ustl kisilere

Arka sayfaya geciniz.




5. Sinif Matematik 2. Dénem 2. Yazili (Meb 3. Senaryo)
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Asagidaki tabloda bir ciflikteki hayvan tir ve sayilari veril- 16.
migtir. :

Hayvan tirt | Hayvan sayisi

Koyun 20

Ordek 30

inek 15 :

Buna gore bu ciftlikteki hayvanlarin ayak sayisi kagtir?
A) 65 B) 130 C) 170 D) 200 .

Asagidaki tabloda bir galeride 4 ayda satilan araba
sayllari gosterilmistir.
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Not: @&s semboll 3 arabayi temsil etmektedir. :
Tabloya gore dort ayda toplam kag otomobil satilmigtir?
A) 18 B) 36 C) 54 D) 72 :

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 4 m =400 cm B) 2,7 km=2700 m 18.

C) 180 cm = 18 dm D)52m = 5,2 dm :

Bir ara¢ dakikada 1500 metre yol almaktadir.
Buna gore bu arag 30 dakikada kag km yol alir? :
A) 25 B) 30 C) 45 D) 4500 :

P19,
A :
Sekilde ABCD dikdortgen, :
IDC|=12 cm, |AD|=8 cm’dir.
8.cm :
L 20,
D 12 cm C :
Buna goére Alan(ABCD) kag santimetrekaredir?
A) 40 B) 48 C) 64 D) 96 :

Video ¢6zim

Her sorunun dogru cevabi 5 puan ve sinav sliresi 40 dakikadir.
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Sekildeki dikdortgenden kisa ve uzun kenarlarin orta
noktasindan gegen dogru boyunca kesilerek
ucgen seklinde bir parga c¢ikariimigtir.

Buna gore boyal seklin alani kag cm?’dir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 105
A B
15 cm
D 26 cm C
ABCD bir dikdortgen ise gevresi kagc cm’dir?
A) 41 B) 52 C)72 D) 82

Bir eskenar uggen ile bir karenin cevre uzunluklari esittir.

Eskenar tGiggenin bir kenari 16 cm ise karenin bir kenan
kac santimetredir?

A) 12 B) 14 C) 18 D) 24

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 1 sa =60 dk B) 1 glin=24sa
C) 1 yil =365 giin D) 1 sa =360 sn

Neva aksam 10.35'te uyuyup sabah 7.15'te uyanmistir.
Buna gore Neva kag¢ saat uyumustur?

A) 8.20 B) 8.40 C)9.20 D) 9.40

Basarilar.




